

Ziua Armatei României 2023 sărbătorită la Galați

În data de 24.10.2023 Filiala Județeană Galați a ANCMRR " AL I. CUZA" a organizat **două activități deosebite dedicate Zilei Armatei României- 25 octombrie.**

Programul a cuprins:

- **10.30 - 11.00 Slujba religioasă** anuală de pomenire a eroilor, martirilor militari din închisori și camarazilor decedați din rândul cadrelor active, în rezervă și în retragere, veteranilor și veteranilor din teatrele de operații, la Troița din curtea C.M. Galați. A oficiat preotul garnizoanei lt.col. Paul Zaharia. Depunere de flori și candelă aprinsă. Participa peste 30 militari din garnizoană, peste 50 elevi de la 2 licee și 2 școli, 25 cadre militare în rezervă și în retragere, veterani de război, alți cetățeni, vicepreședintele C. J. GL. Mitică Sandu și viceprimarul Sorin Enache, comandantul CSIL Smârdan - Galați lt.col. Cristian Matache și locțiitorul comandantului Flotilei Fluviale, cdor. Octavian Mocanu.

11.00 - 12.00 Adunarea festivă dedicată sărbătoririi Zilei Armatei Române.

Sala de festivități; deschidere prin intonarea Imnului de Stat al României, salutarea membrilor și invitaților; comunicare program. Prezentare succintă a semnificației zilei de 25 octombrie și Armatei de azi a României. Proiectul " ANCMRR- 100". Citirea mesajului ministrului apărării naționale și președintelui ANCMRR. Acordare diplome, medalii, plachete de merit și aniversare.

11.45 Mesaje din partea invitaților: comandor Octavian Mocanu, lt.col. Cristian Matache, cpt.(rtr) Stan Turcu - președinte ANVR Galați;

12.00 – 12.30 Program cultural-artistic prezentat de peste 50 de elevi de la școlile gălățene: Șc. Gim. Româno- britanică - coordonator prof. Liliana Tcaciuc, Șc. gen. nr. 25 - coordonator prof. Rodica Sandu, Liceul Teoretic " Emil Racoviță"- coordonator prof. Camelia Nenu și Colegiul Național "Vasile Alecsandri"- coordonator prof. Carmen Mihalcea și prof. Mihai Șonei.

De la orele 13.00 membrii activi ai Filialei au fost invitați la o **masă colegială și socializare.**

A fost cea mai amplă activitate din Anul Centenarului Marii Uniri de la 1918 până acum organizată de filialele județene Galați ale ANCMRR și ANCERM.

Mulțumim membrilor Biroului permanent al Filialei pentru sprijin, colaboratorilor și celorlalți participanți.

LA MULȚI ANI ARMATEI ROMÂNIEI ȘI MILITARILOR SĂI, ÎN ACTIVITATE, ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE!

În data de 25 octombrie 2023 un grup de membri a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor din primul război mondial în Cimitirul Eternitatea din Galați.

Menționăm că reprezentanții Filialei Județene Galați a ANCMRR „Al.I.Cuza” în frunte cu președintele acesteia, comandor (r) Constantin Asofronie, nu a luat loc în formația în fața căreia s-a dat onorul prefectului județului și a depus coroana de flori separat, după toate autoritățile și partidele politice din coaliția la guvernare. Aceasta a fost forma noastră de boicotare și protest față de lipsa de dialog și bătaia de joc față de pensile militare în anul 2023, după ce am epuizat toate căile de informare, protest și influențare a responsabililor locali și la nivel național asupra consecințelor negative avute de ordonanțele și legile ulterioare asupra legii nr. 223/2015, inclusive prin refuzul corectării acesteia privind unele inechități între pensiile dintre diferite generații și față de civili.

Președinte Filială, Comandor(r) Constantin Asofronie

Relatări în presă: <https://www.monitoruldegalati.ro/eveniment/ziua-armatei-romane-marcata-de-elevii-scolii-romano-britanice-galati?fbclid=IwAR3>

”Cu mândrie și respect, emoții și solemnitate, elevii au onorat eroii noștri și au arătat recunoștința pentru serviciul lor curajos, au recitat cu pasiune versuri care exprimă dragostea profundă față de neam, țară și respectul față de Armata Română. A fost o experiență deosebită și memorabilă pentru toți participanții, iar evenimentul organizat a fost cu adevărat impresionant.

Activitatea a adus împreună oameni cu sentimente de respect și recunoștință față de forțele armate ale țării noastre, oameni ce au împărtășit povești și au adus un omagiu celor care au servit și au exprimat aprecierea pentru rolul crucial al Armatei Române, pentru păstrarea identității naționale, culturale și spirituale a poporului român la menținerea și promovarea păcii”, transmite prof. Liliana Tcaciuc, Școala Româno-Britanică din municipiul Galați.

<https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpresagalati.ro%2Fziua-armatei-romane-marcata-de-elevii-scolii-romano-britanice-din-municipiul-galati%3Ffbclid%3DIw>









